



Demokratikus Jogok Fejlesztéséért Alapítvány



**Éves jelentés
2011**

Közhasznúsági jelentés

A TEVÉKENYSÉGEK ÁTTEKINTÉSE

2011 izgalmas időszak volt a DemNet számára. 2011-ben ünnepeltük az alapítvány **fennállásának 15. évfordulóját**. Ez megfelelő alkalmat nyújtott arra, hogy értékeljük eddigi tevékenységünket és megállapítsuk, hogy milyen pozitív változásokat hozott a munkánk a civil szektor fejlődésében és fenntarthatóságában. A 15. évforduló arra is szolgált, hogy a jövőbe tekintsünk: azonosítsuk a legfőbb kihívásokat és keressünk hozzájuk megoldásokat.

2011-ben számos új koncepcióval ismerkedtünk meg, így többek között elkezdtünk foglalkozni a **társadalmi innovációval, társadalmi vállalkozásokkal, transzparenciával, hatásméréssel és annak kommunikációjával**. Úgy hisszük, hogy a civil társadalom mai problémáinak megoldása új megközelítéseket igényel, a berögzült módszerek már nem feltétlenül elégségesek. 2011-ben a DemNet stratégiája az új megközelítések mentén felülvizsgálatra került, s az elképzeléseink közül jó néhányat bemutattunk a december 8-9-én rendezett konferenciánkon. A rendezvényt négy fő témának szenteltük: **átláthatóság, adományszervezés, fenntartható finanszírozás, közösségi innováció**. A több mint 100 résztvevő pozitív visszajelzése megerősített bennünket abban, hogy tovább keressük az innovatív megoldásokat a civil szektor fenntarthatósága és társadalmi beágyazódásának erősítése érdekében, itthon és külföldön egyaránt.

Az első félévben Magyarország töltötte be az **Európai Unió soros elnöki tisztségét**. Az elnökségi munka jó lehetőséget kínál az adott országnak arra, hogy európai szintű diskurzust kezdeményezzen olyan témákban, amelyeket kiemelten fontosnak tart. Ebben a különleges időszakban a DemNet is csatlakozott az elnökségi programhoz egy saját **rendezvénysorozattal**, valamint az ezt megalapozó kutatói munkával, melyek témája a civil társadalom fenntartható fejlődése, valamint az ezzel kapcsolatos tapasztalatok nemzetközi fejlesztés keretében történő átadása volt.

A DemNet egyik kiemelt programja, a **Norvég Civil Támogatási Alap** lebonyolítása 2011 áprilisában fejeződött be. Az Alap 240 civil szervezetnek nyújtott pályázati támogatást összesen 6,3 millió euró értékben. A lebonyolító konzorcium tagjaként a DemNet a civil szervezetek kapacitásfejlesztése, valamint a szervezetek érdekképviseleti és jogvédő munkájának fejlesztése témákért volt felelős. A DemNet-en keresztül 55 civil szervezet jutott támogatáshoz összesen 1.623.039 euró értékben, melyhez a támogatott szervezetek még további legalább 10% önerőt biztosítottak. A megvalósítás időszakában az NCTA a második legnagyobb támogatási forrást jelentette a civil szervezetek számára a Nemzeti Civil Alapprogram után. Az NCTA magyarországi lebonyolításának **transzparens módja és hatékonysága modellértékkel** szolgált más fogadó országok, illetve a támogató országok számára is. A hazai civil szervezetek felfokozott várakozásokkal tekintenek a program 2012-ben kezdődő folytatása felé.

2011-ben a DemNet elkötelezte magát a **civil szervezetek adományszervező képességének** fejlesztése iránt. Magyarországon nincsenek képzett fundraiserek, hiányzik a tudás és gyakorlati tapasztalat, gyenge a szakmai együttműködés és hiányos a támogatói környezet. Nemzetközi együttműködés indult a fejlesztési és humanitárius célú civil szervezetek adományszervezési kapacitásának fejlesztésére Közép-Európában, az adományszervezők és szervezetek együttműködése, valamint a tapasztalatok megosztása útján. A program hozzájárul a szervezetek és egyének közös tanuláshoz és tapasztalatszerzéshez. A kezdeményezés eredményeként az adományszervezés a DemNet egyik **átadható tudásává** vált más országok – pl. Grúzia, Moldova – számára is.

A pályázati támogatások és adományok mellett a civil szektorban egyre nagyobb igény mutatkozik **alternatív pénzügyi megoldások** iránt. Februárban indított új projektünk az új társadalmi vállalkozók tapasztalati tanulását segíti az **Erasmus a Fiatallalkozókért** európai csereprogram keretében. A DemNet célcsoportját a társadalmi vállalkozók adják, akik profitorientált módon igyekeznek vállalkozásukkal társadalmilag fontos célokat megvalósítani. 2011 szeptembertől részt veszünk a **Társadalmi Innovációs Park (TIP)** projektben, amely egy új európai intézmény a társadalmi problémákra reagáló újszerű megoldások megtervezésére és megvalósítására. A TIP először Bilbaóban valósult meg, a projekt célja a tapasztalatok átvétele és elterjesztése más országokban – köztük Magyarországon is.

2011-ben a DemNet először jutott forráshoz az **Európai Szociális Alapból** a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében. A TÁMOP 5.2.5-ben elnyert projekttel, valamint a megvalósításban közreműködő közép-magyarországi **teleházak** segítségével munkanélküli és álláskereső fiatalokat próbálunk meg a civil szektor felé orientálni, olyan tudást és gyakorlati tapasztalatot átadva számunkra, amelyek elsősorban a civil szervezeti

munkában lehetnek hasznosak. A hagyományos és online képzések mellett a fiatalok jogi, pályaorientációs és munkaerő-piaci tanácsokat és információt kapnak a teleházaktól.

A civil szervezetek társadalmi beágyazódásának erősítése érdekében 2011-ben nagy hangsúlyt fektettünk a civil szervezetek **transzparens** és **elszámoltatható** működésének erősítésére. Egy civil szervezet átláthatósága azt jelenti, hogy megteremti a nyitottság és őszinteség szervezeti kultúráját, a szervezetről és annak munkájáról szóló információt szabadon hozzáférhetővé teszi, és világosan bemutatja mások számára, hogy a szervezet működésének milyen pozitív társadalmi hozadéka van. A DemNet a brit **ImpACT modellt** vette alapul és igazította a hazai körülményekhez; az eredmény egy jól alkalmazható mérőeszköz és módszertan a szervezet transzparenciájának mérésére és fejlődésének támogatására.

A DemNet nemzetközi fejlesztési tevékenységének egyik stratégiai területe a Magyarországra irányuló **figyelemfelkeltő** és **szakpolitikát alakító** tevékenysége, melyek célja Magyarország nemzetközi fejlesztési politikájának fejlesztése. A 2008-ban indult hároméves projektünk a magyarországi döntéshozók (politikusok), véleményformálók (újságírók), valamint a jövőbeni érdekeltek (egyetemisták) tájékozottságának bővítésére és érzékenyítésére irányult. Különböző kommunikációs csatornák – elektronikus hírlevél, negyedévente nyomtatott magazin, online háttéranyagok, vitaklubok és műhelymunkák – szolgálták a projekt céljait. Habár a projekt 2011 januárjában befejeződött, februárban újraindult a **V4Aid projekt** keretében, melynek célja a nemzetközi fejlesztési együttműködés szegénység fókuszának erősítése a Visegrádi Csoport (V4) országaiban. A projekt az együttműködésre nagy hangsúlyt fektet, így a civil szakértők, döntéshozók és újságírók V4-es szinten is találkoznak, és együttműködéseket alakítanak ki annak érdekében, hogy a nemzetközi fejlesztés támogatottabb ügye legyen ezen új tagállamoknak.

2011-ben a DemNet lehetőséget kapott arra, hogy egy számára új régióban, a Kaukázusban, konkrétan **Grúziában** folytasson nemzetközi fejlesztési tevékenységet. Hiszünk abban, hogy a közép-európai országok civil szektorra irányuló fejlesztéssel kapcsolatos tapasztalatai relevánsak és hasznosak lehetnek más országok számára is, s ezzel hozzájárulhatunk a demokratikus intézményrendszerek megerősödéséhez. A grúz civil szervezetek különösen nyitottak voltak a közép-európai átmeneti tapasztalatok iránt, a tanulmányutakat követő helyi tréningek és konzultációk pedig elősegítették a tapasztalatok gyakorlati alkalmazását. A DemNet elsősorban a civil szervezetek és a helyi önkormányzatok együttműködésének tapasztalatait, valamint a magánadomány-szervezés módszertanát adta át a grúz civileknek.

MUNKATÁRSÁK

A DemNet 2011-ben az alábbi munkatársai voltak:

- Pálvölgyi Péter – Igazgató, programvezető
- Erős Barbara – Stratégiai programvezető
- Hamza Márta – Pénzügyi asszisztens
- Jaksa Brigitta – Fejlesztéspolitikai munkatárs
- Hodosi Robert – Fejlesztéspolitikai munkatárs
- Miháltz Réka – Projekt menedzser
- Németh Anikó – Projekt menedzser, esélyegyenlőségi és kommunikációs referens
- Görbe Szilvia – Projekt menedzser
- Király Hunor – Projekt szakmai irányító
- Csizmadia Péter – Projekt asszisztens
- Fabulya Edit – Projekt szakmai irányító
- Fehér Krisztina – Projekt koordinátor

2011-ben két gyakornok segítette a DemNet munkáját:

- Vancsó Anna
- Végh Zsuzsanna

Külön köszönetet szeretnénk mondani **Liam Cranley**-nek az Egyesült Királyságból, aki több mint két hónapot töltött a DemNet-nél az ImpACT és a Fundraising projektek megvalósításán dolgozva és nagymértékben segített bennünket abban, hogy tudásunk, hozzáértésünk és tapasztalatunk fejlődjön a transzparencia és a magánadomány-szervezés területén.



HÁLÓZATOK ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

A DemNet 2011 során is nagymértékben együttműködött más szervezetekkel, hazai és nemzetközi szinten egyaránt. Szinte valamennyi projektünk más szervezetekkel való partnerség keretében valósult meg. 2011-ben a következő szervezeteknek voltunk tagjai:



Magyar Adományozói Fórum (www.donorsforum.hu) államtól és pártoktól független, egyesületi formában működő szakmai ernyőszervezet, amely a társadalmi ügyeket támogató hazai vállalatokat és non-profit szervezeteket tömöríti. Elsődleges célja, hogy hazánkban is széles körben megismertesse és meghonosítsa a felelős és hatékony közösségi és társadalmi befektetések professzionális módszereit és eszközeit, és ezáltal segítséget nyújtson a vállalatoknak, alapítványoknak és magánszemélyeknek abban, hogy egyre többen, egyre többet és egyre hatékonyabb módon fektessenek be a társadalomba. A DemNet stratégiai programvezetője a MAF alelnöke.



Nemzetközi Humanitárius és Fejlesztési Civil Szövetség (HAND) (www.hand.org.hu) célja, hogy hozzájáruljon egy fenntartható fejlesztést szolgáló, átlátható nemzetközi együttműködési politika kialakításához. A DemNet az AidWatch munkacsoport, az EU Integrációs és Szomszédsági Politika munkacsoport és a NEFE munkacsoport tagja. A DemNet a HAND tagságán keresztül a fejlesztési és humanitárius civil szervezetek európai konföderációja, a CONCORD Aid Watch és a European Partnership & Neighborhood munkacsoportjainak munkájában vesz részt. A DemNet fejlesztéspolitikai munkatársa a HAND elnökségének tagja.



Telecentre-Europe (www.telecentre-europe.org) hálózat célja a teleházak társadalmi hatásának és működési hatékonyságának fejlesztése széles körű európai érdekképviselő és tapasztalatcserék segítségével. A DemNet igazgatója a Telecentre-Europe kuratóriumának tagja.



Euclid Hálózat (www.euclidnetwork.eu) a civil szakértők folyamatosan gyarapodó közössége, akik azért kapcsolódnak határokat átívelve, hogy hozzájáruljanak egy erősebb, innovatívabb és fenntarthatóbb európai civil társadalom kialakításához. Az Euclid nem szervezetek, hanem magánszemélyek hálózata; a DemNet két munkatársa tagja a szervezetnek.



A DemNet tagja lett a 2011. elején frissen alakult európai [Social Innovation Coalition](#)-nek (Társadalmi Innovációs Koalíciónak) és hozzájárult a [Social Innovation Manifesto](#) (Társadalmi Innovációs Kiáltvány) megfogalmazásához.

A TEVÉKENYSÉG RÉSZLETES BEMUTATÁSA

A DemNet 2011-es tevékenységének részletes bemutatása az angol nyelvű éves jelentésben anyagban olvasható. A DemNet kuratóriumának munkanyelve az angol, ezért a részletes szakmai beszámoló angol nyelven készül.

Pénzügyi beszámoló

A 224/2000. számú Kormányrendelet 4. sz. melléklet szerinti Közhasznú Egyszerűsített Éves beszámoló
MÉRLEG
2011

ESZKÖZÖK (aktívák)	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév	Tárgyév
A) BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	1 377	0	1 091	1 090 828,00
I. Immateriális javak	8	0	0	0,00
II. Tárgyi eszközök	1 369	0	1 091	1 090 828,00
III. Befektetett pénzügyi eszközök	0	0	0	0,00
IV. Befektetett eszközök érték helyesbítése	0	0	0	0,00
B) FORGÓESZKÖZÖK	25 082	0	12 872	12 872 280,00
I. Készletek	0	0	0	0,00
II. Követelések	4 034	0	190	190 000,00
III. Értékpapírok	0	0	0	0,00
IV. Pénzeszközök	21 048	0	12 682	12 682 280,00
C) AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	10 732	0	3 869	3 869 366,00
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	37 191	0	17 832	17 832 474,00

FORRÁSOK (passzívák)	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév	Tárgyév
D) SAJÁT TŐKE	18 415	0	13 342	13 341 809,00
I. Induló tőke	3 737	0	3 737	3 737 420,00
II. Tőkeváltozás	11 946	0	14 672	14 671 667,00
III. Lekötött tartalék	0	0	0	0,00
IV. Értékelési tartalék	0	0	0	0,00
V. Tárgyévi eredmény közhasznú tev.	2 732	0	-5 067	-5 067 278,00
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tev.	0	0	0	0,00
E) CÉLTARTALÉKOK	0	0	0	0,00
F) KÖTELEZETTSÉGEK	4 921	0	2 554	2 554 139,00
I. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0	0	0,00
II. Rövid lejáratú kötelezettségek	4 921	0	2 554	2 554 139,00
G) PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	13 855	0	1 936	1 936 526,00
FORRÁSOK ÖSSZESEN	37 191	0	17 832	17 832 474,00

**A 224/2000. számú Kormányrendelet 4. sz. melléklet szerinti Közhasznú Egyszerűsített Éves beszámoló
EREDMÉNYKIMUTATÁS
2011**

Megnevezés	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév	Tárgyév
A) ÖSSZES KÖSZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE	79 413	0	74 126	74 126 482,00
1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás	0	0	0	
a) alapítótól	0	0	0	
b) központi költségvetésből	0	0	0	
c) helyi önkormányzattól	0	0	0	
d) egyéb	0	0	0	
2. Pályázati úton elnyert támogatás	56 424	0	68 490	68 489 999,00
- passzív időbeli elhatárolásként elszámolva	13 855	0	1 937	1 936 526,00
- aktív időbeli elhatárolásként elszámolva	0	0	3 869	3 869 366,00
3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel	21 887	0	5 614	5 614 408,00
4. Tagdíjból származó bevétel	0	0	0	
5. Egyéb bevétel	1 102	0	22	22 075,00
- aktív időbeli elhatárolásként elszámolva	0	0	0	
B) VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE	0	0	0	
1. Nem cél szerinti (vállalkozási) bevétel	0	0	0	
2. Egyéb cél szerinti tevékenység bevétele	0	0	0	
C) ÖSSZES BEVÉTEL	79 413	0	74 126	74 126 482,00
D) KÖSZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI	76 681	0	79 193	79 193 762,00
1. Anyagjellegű ráfordítások	55 561	0	40 625	40 624 592,00
2. Személyi jellegű ráfordítások	19 186	0	23 271	23 271 657,00
3. Értékcsökkenési leírás	739	0	494	494 343,00
4. Egyéb ráfordítások	881	0	14 408	14 407 592
- ebből passzív időbeli elhatárolásként elszámolva	0	0	0	
5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	314	0	395	395 578,00
6. Rendkívüli ráfordítások	0	0	0	
E) VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI	0	0	0	
1. Anyagjellegű ráfordítások	0	0	0	
2. Személyi jellegű ráfordítások	0	0	0	
3. Értékcsökkenési leírás	0	0	0	
4. Egyéb ráfordítások	0	0	0	
5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0	
6. Rendkívüli ráfordítások	0	0	0	
F) ÖSSZES RÁFORDÍTÁS (D+E)	76 681	0	79 193	79 193 762,00
G) ADÓZÁS ELŐTTI VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (B-E)	0	0	0	
H) ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG	0	0	0	
I) TÁRGYÉVI VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (G-H)	0	0	0	
	2 732	0	-5 067	-5 067 280,00

Tájékoztató adatok:

A) Személyi jellegű ráfordítások	19 186	0	23 271	23 271 657,00
1. Bérkölttség	13 674	0	13 700	13 700 284,00
ebből: - megbízási díjak	334	0	370	370 000,00
- tiszteletdíjak	0	0	0	
2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	1 865	0	5 901	5 901 215,00
3. Bérjárulékok	3 647	0	3 670	3 670 158,00
B) A szervezet által nyújtott támogatások	0	0	0	0
- ebből: a Korm.Rend. szerint kötelezettségként elszámolt és továbbutalt, illetve átadott támogatás	0	0	14 246	14 246 000,00

**A 224/2000. számú Kormányrendelet 4. sz. melléklet szerinti Közhasznú Egyszerűsített Éves beszámoló
Kimutatás a vagyon felhasználásáról
2011**

Megnevezés	Előző évi összeg Eft	Előző évi összeg Eft	Változás				Megjegyzés
			%		eFt		
			+	-	+	-	
Saját tőke összesen	18 415	13 342	0,00%	27,55%	0	5 073	
Indulótőke	3 737	3 737	0,00%	0,00%	0	0	
Induló tőke	3 737	3 737	0,00%	0,00%	0	0	
- növekedésére ható tényezők	0	0	0,00%	0,00%	0	0	
- csökkenésére ható tényezők	0	0	0,00%	0,00%	0	0	
Tőkeváltozás	11 946	14 672	22,82%	0,00%	2 726	0	
Tőkeváltozás	11 946	14 672	22,82%	0,00%	2 726	0	
- növekedésére ható tényezők	0	0	0,00%	0,00%	0	0	
- csökkenésére ható tényezők	0	0	0,00%	0,00%	0	0	
= közhasznú tevékenység tárgyévi vesztesége	0	0	0,00%	0,00%	0	0	
= vállalkozási tevékenység tárgyévi vesztesége	0	0	0,00%	0,00%	0	0	
= egyéb	0	0	0,00%	0,00%	0	0	
Tárgyévi eredmény	2 732	-5 067	0,00%	285,47%	0	7 799	
Tárgyévi eredmény	2 732	-5 067	0,00%	285,47%	0	7 799	
- növekedésére ható tényezők	0	0	0,00%	0,00%	0	0	
- csökkenésére ható tényezők	0	0	0,00%	0,00%	0	0	

**A 224/2000. számú Kormányrendelet 4. sz. melléklet szerinti Közhasznú Egyszerűsített Éves beszámoló
Kimutatás a cél szerinti juttatásokról
2011**

Megnevezés	Előző évi összeg Eft	Előző évi összeg Eft	Változás			
			%		összeg	
			+	Eft	Eft	+
Közhasznú tevékenység keretében (nem pályázat útján) nyújtott	0	0				
- pénzbeli juttatások összesen						
ebből: = adóköteles						
= adómentes						
- nem pénzbeli juttatások összesen						
ebből: = adóköteles						
= adómentes						
Pályázóknak továbbadott támogatások (kötelezettségként nyilvántartott összegből)	0	14 246			14 246	0
- pénzösszeg	0	14 246			14 246	0
- eszközérték						
Pályázóknak adott juttatások (bevételeként nyilvántartott összegből)						
- pénzösszeg (alternatív)						
- eszközérték (alternatív)						
Egyéb támogatások	0	0			0	0
Összesen:	0	14 246			14 246	0

**A 224/2000. számú Kormányrendelet 4. sz. melléklet szerinti Közhasznú Egyszerűsített Éves beszámoló
Kimutatás a kapott támogatásokról
2011**

Megnevezés	Támogatott cél	Előző évi	Előző évi	Változás			
		összeg Eft	összeg Eft	%		összeg	
				+	Eft	Eft	+
1. Központi költségvetési szerv		0	0	0,00%	0,00%	0	0
2. Elkülönített állami pénzalap		0	0	0,00%	0,00%	0	0
3. Helyi önkormányzat és szervei		0	0	0,00%	0,00%	0	0
4. Kisebbségi települési önkormányzat		0	0	0,00%	0,00%	0	0
5. Települési önkormányzat társulás		0	0	0,00%	0,00%	0	0
6. Pályázató, ebből:		55 311	67 711	0,00%	0,00%	12 400	0
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség TÁMOP IH – ESZA Nonprofit Kft.	Munkaerőpiaci modellek és e-szolgáltatások teleházakban	0	11 831	0,00%	0,00%	11 831	0
Telecentre.org Foundation	Teleház Akadémia	0	1 614	0,00%	0,00%	1 614	0
Nemzeti Civil Alapprogram	Projekt támogatás (globalance.hu fejlesztése)	8 332	555	0,00%	93,34%	0	7 777
Nemzeti Civil Alapprogram	Működési támogatás	1 500	1 000	0,00%	33,33%	0	500
Európai Bizottság ERASMUS	Erasmus Fiatal Vállalkozók Csereprogram	0	861	0,00%	0,00%	861	0
Európai Bizottság PROGRESS	Társadalmi Innovációs Park	0	1 709	0,00%	0,00%	1 709	0
Európai Bizottság Leonardo da Vinci	PreQual Steps	365	0	0,00%	100,00%	0	365
Európai Bizottság Leonardo da Vinci	Projekt előkészítő látogatás	0	213	0,00%	0,00%	213	0
Európai Bizottság EuropeAid	V4Aid	0	11 788	0,00%	0,00%	11 788	0
Európai Bizottság EuropeAid	Civil szervezetek adományszervező képességének fejlesztése Közép-Európában	5 035	11 406	0,00%	0,00%	6 371	0
Európai Bizottság EuropeAid	Tudj, hogy tehesd!	17 701	515	0,00%	97,09%	0	17 186
Európai Bizottság EuropeAid	EU elnökségi programok	323	5 578	0,00%	0,00%	5 255	0
Európai Bizottság EuropeAid	A média bevonása a nemzetközi fejlesztés kommunikációjába (MEDIP)	7 907	0	0,00%	100,00%	0	7 907
Külügyminisztérium	V4Aid társfinanszírozás	0	1 633	0,00%	0,00%	1 633	0
Külügyminisztérium	MEDIP társfinanszírozás	3 416	0	0,00%	100,00%	0	3 416
Nemzetközi Visegrádi Alap	A grúz civil szektor fejlesztése	0	16 486	0,00%	0,00%	16 486	0
Nemzetközi Visegrádi Alap	A visegrádi négyek együttműködése a nemzetközi fejlesztés területén	10 732	2 522	0,00%	76,50%	0	8 210
9. Jogi személyiségi társaságok		466	0	0,00%	100,00%	0	466
Minority Rights Kft.	Média tréning	466	0	0,00%	100,00%	0	466
10. Jogi személyiség nélküli társaságok		0	0	0,00%	0,00%	0	0
11. Közhasznú szervezetek		0	0	0,00%	0,00%	0	0
12. SZJA 1%-a (APEH)		28	0	0,00%	100,00%	0	28
13. Egyéb (Visszatérítés)		905	779	0,00%	13,92%	0	126
Összesen:		56 710	68 490	0,00%	0,00%	11 780	0

**A 224/2000. számú Kormányrendelet 4. sz. melléklet szerinti Közhasznú Egyszerűsített Éves beszámoló
Kimutatás a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékéről, illetve összegéről juttatásokról
2011**

Juttatás megnevezése	Előző évi összeg Eft	Előző évi összeg Eft	Változás			
			%		összeg	
			+	Eft	Eft	+
Pénzbeli kifizetések	1 560	1 997	28,01%	0,00%	437	0
- Munkabérek	1 560	1 890	21,15%	0,00%	330	0
- Tiszteletdíjak, megbízási díjak	0	0	0,00%	0,00%	0	0
- Költségtérítések, napidíjak	0	107	0,00%	0,00%	107	0
- egyéb pénzbeli kifizetések	0	0	0,00%	0,00%	0	0
Természetbeni juttatások, cafeteria	0	440	0,00%	0,00%	440	0
Értékpapír juttatások	0	0	0,00%	0,00%	0	0
Adott kölcsönök összege	0	0	0,00%	0,00%	0	0
- kamatmentes kölcsönök	0	0	0,00%	0,00%	0	0
- kölcsöntartozások a mérlegkészítésig	0	0	0,00%	0,00%	0	0
Egyéb juttatások	0	0	0,00%	0,00%	0	0
Összesen:	1 560	2 437	28,01%	0,00%	877	0

A DemNet 2011. éves jelentését, benne a közhasznúsági jelentését és pénzügyi beszámolóját a kuratórium a 2012. május 29-én tartott összejövetelén megvitatta és elfogadta.

Kelt Budapest, 2012. május 29-én



Pálvölgyi Péter
a kuratórium titkára